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Für den Aufsichtsrat der Stadtwerke Amberg Holding GmbH, Stadtwerke Amberg Versorgungs GmbH 
sowie Stadtwerke Amberg Bäder und Park GmbH stand bei der Gesellschafterversammlung die 
Wiederwahl von Frau Birgit Fruth, Herrn Ralf Kuhn und Herrn Hans-Jürgen Bumes an. 

 

Mit Beschluss des Stadtrates vom 26.10.2020 wurde der Vertreter der Stadt Amberg in der 
Gesellschafterversammlung generell ermächtigt, bei den während der aktuellen Stadtratsperiode 
anstehenden Neuwahlen von Mitgliedern des Aufsichtsrates die Wiederwahl der jeweiligen 
Mitglieder vorzuschlagen und entsprechend abzustimmen, sofern hinsichtlich der Gremienbesetzung 
keine Veränderungsabsichten angezeigt werden. 

 

Aufgrund des genannten Beschlusses erfolgte die Wiederwahl der Genannten durch Herrn 
Oberbürgermeister Cerny. Veränderungsabsichten waren nicht angezeigt worden. 

 

Bei der Stadtbau Amberg GmbH stand die Wiederwahl von Herrn Michael Schittko sowie von Herrn 
Helmut Wilhelm als Aufsichtsratsmitglieder an.  

 

Da keine Veränderungsabsichten angezeigt wurden, erfolgte die Wiederwahl von Herrn Schittko und 
Herrn Wilhelm durch Herrn Oberbürgermeister Cerny. 

 

 

Für den Aufsichtsrat der Gewerbebau Amberg GmbH stand die Wiederwahl von Herrn Josef Witt und 
Herrn Dr. Klaus Ebenburger an. 



 

 

Hier wurde vor der Beschlussfassung durch die Gesellschafterversammlung aus dem Stadtrat 
angeregt, dass über Aufsichtsratsmitglieder, deren Mandat zum Zeitpunkt der Entscheidung über die 
Entsendung in der konstituierenden Stadtratssitzung vom 11.05.2020 noch fortdauerte 
(„Bestandsschutz“), nochmals neu abgestimmt wird. 

 

Die Aufsichtsratswahl für die Gewerbebau Amberg GmbH wurde daraufhin zurückgestellt. Herr Josef 
Witt wurde mit der konstituierenden Stadtratssitzung vom 11.05.2020 neu für den Aufsichtsrat 
nominiert. Da er jedoch in die laufende Amtszeit von Frau Gabriele Donhauser eintrat, endet diese im 
Jahr 2021 wieder. Die aktuelle Amtszeit von Herrn Dr. Klaus Ebenburger lief von 2018 bis 2021. 

 

Über die Entsendung der Aufsichtsratsmitglieder für die Gewerbebau Amberg GmbH soll in der 
nächsten Stadtratssitzung entschieden werden. 
 
 

 

 

 

Wolfgang Meier, Leiter Bürgermeisteramt 
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